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Cookie tájékoztató 
 

1. Mik azok a "cookie"-k? 
 
A cookie-k (sütik) olyan kisméretű szövegfájlok, melyeket a weboldal tárol el az oldalaikra látogató 
felhasználó számítógépén, illetve mobilkészülékén. 
 

o Belső cookie-k azok, melyeket az Ön által felkeresett weboldal használ. A belső cookie-k által 
gyűjtött információkat csak az adott weboldal tudja feldolgozni és hasznosítani. Egy weboldal 
külső szolgáltatásokat is igénybe vehet, amelyek szintén használnak saját cookie-kat. Ezeket 
hívjuk harmadik féltől származó cookie-knak. 

o Állandó cookie-k azok, melyek – a munkameneti cookie-kkal ellentétben – tartósan el vannak 
mentve az Ön számítógépén, informatikai eszközén, tehát nem törlődnek automatikusan, 
amikor Ön bezárja a böngészőprogramot. 

 
Minden alkalommal, amikor Ön felkeresi http://beehoki.hu/ weboldalt (a továbbiakban: Weboldal 
vagy Weboldalunk), akkor felkérést kap arra, hogy fogadja el vagy utasítsa el a cookie-kat. 
 
A cookie-k lehetővé teszik, hogy a Weboldal egy bizonyos ideig emlékezzen az Ön beállításaira (pl. 
felhasználónév, választott nyelv stb.). Így Önnek nem kell újra megadnia ezeket az adatokat, amikor 
legközelebb ellátogat az oldalra. 
 
A cookie-k anonimizált statisztikai adatok gyűjtésére is szolgálnak, melyek segítségével képet tudunk 
kapni a Weboldalunk látogatóinak böngészési szokásairól, felhasználói tapasztalatairól. 
 

2. A Weboldalon használt cookie-k 
 

 _fbc Marketing tevékenység támogatása A honlap meglátogatásától számított 2 

m_pixel_ratio Marketing cookie.  Teljesítményoptimalizálás Böngésző bezárásáig 
sb Marketing cookie.  Böngésző azonosítása hitelesítési céllal A honlap meglátogatásától számított 2 

dpr Marketing cookie.  Teljesítményoptimalizálás Böngésző bezárásáig 
fr Marketing cookie. Hirdetések relevanciájának javítására használt cookie. A honlap meglátogatásától számított 3 

c_user Marketing cookie. A felhasználó azonosítása 
 A honlap meglátogatásától számított 3 

hónapon át
datr Marketing cookieBiztonsági célú cookie, célja a Facebook-hoz csatlakozó böngésző azonosítása. A honlap meglátogatásától számított 2 

_utmc
Elengedhetetlenül szükséges cookie. A cookie rögzíti azt az időpontot, amikor a felhasználó 

elhagyja a weboldalt.
A honlap meglátogatásától számított 30 

percen át 

_fbp Marketing cookie. Testreszabott hirdetések megjelenítése.
A honlap meglátogatásától számított 3 

hónapon át.

_dc_gtm_UA-#
Kényelmi, statisztikai cookie. A cookie lehetővé teszi a weboldalon kifejtett felhasználói aktivitás 

rögzítését, illetve segít a felhasználó demográfiai csoporthoz való tartozása szerinti 
besorolásában.

Böngésző bezárásáig 

_utmb
Elengedhetetlenül szükséges cookie.A cookie rögzíti, a weboldal meglátogatásának kezdő és 

befejező időpontját.
Böngésző bezárásáig 

_gac_gb-<container-id> Marketing cookie. Kampányokkal kapcsolatos információkat tartalmaz. 90 nap

_gid
Kényelmi, statisztikai cookie. A cookie a felhasználók megkülönböztetésére/ felismerésére szolgál 

és statisztikai adatokat generál arról, hogy a felhasználó hogyan használja a weboldalt.

A honlap meglátogatásától számított 24 
órán át illetve a hozzájárulás 

visszavonásáig

_ga
Kényelmi, statisztikai cookie.Ez a cookie az egyes felhasználók megkülönböztetésére szolgál és 

statisztikai adatokat generál arról, hogy a felhasználó hogyan használja a weboldalt.
A honlap meglátogatásától számított 2 

évig, illetve a hozzájárulás visszavonásáig

_gat_UA-#

Kényelmi, statisztikai cookie.A cookie a weboldal teljesítményének a Google Analytics 
szolgáltatások segítségével történő mérése és javítása érdekében lehetővé teszi a weboldalon 

tett látogatások és forgalomforrások számolását. A felhasználó keresési előzményeit tárolja és az 
anonimitást megőrízve riportokat generál belőle.

A honlap meglátogatásától számított 1 
percig illetve a hozzájárulás visszavonásáig 

Cookie neve Cookie célja Érvényeségi ideje

PHPSESSID
Elengedhetetlenül szükséges cookie. Célja, hogy a felhasználó által a weboldalon végrehajtott 

műveleteket azonosítsa.
böngésző bezárásáig 

http://beehoki.hu/
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2. Cookie beállítások 
 

A cookie beállításokkal kapcsolatban tájékoztatjuk, hogy: 
- A Weboldalra történő belépéskor biztosított „elutasítási”, „elfogadási” opció alkalmazásával 

Ön eldöntheti, hogy a hozzájáruláshoz szükséges sütiket aktiválja-e (elfogadja-e a 
működésüket) a Weboldalunkon. 

- Az Ön böngészőjében a beállítási lehetőségek alkalmazásával módosíthatja, kezelheti, hogy 
mely cookie-k legyenek aktívak a Weboldalunkon. 
 

Az alábbi lista bővebb információkkal szolgál arra, hogy miként kezelheti cookie beállításait, illetve 
hogyan módosíthatja, iktathatja ki a sütiket: 
 

- Google Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu   
- Firefox: https://support.mozilla.org/hu/kb/tovabbfejlesztett-kovetes-elleni-vedelem-az-

asztal?redirectslug=enable-and-disable-cookies-website-preferences&redirectlocale=en-US   
- Internet Explorer: http://windows.microsoft.com/en-GB/windows-vista/Block-or-allow-

cookies 
- Safari: http://help.apple.com/safari/mac/8.0/#/sfri11471 

 
Tájékoztatjuk, hogy a http://www.youronlinechoices.com/uk/your-ad-choices weboldalon tudja 
ellenőrizni, hogy mely sütiket használja és azokat egyénileg vagy kollektíven ki tudja kapcsolni. A 
cookie beállításokról további információt talál a böngészője „Segítség”, „Információ” menüpont alatti 
tájékoztatóban is. 
 
Ha többet szeretne tudni a sütikről, további információkat talál a 
http://www.allaboutcookies.org/manage-cookiies weboldalon. 
 
Tájékoztatjuk, hogy a jelen tájékoztatót a BEE HOKI Kft. (székhely: 1165 Budapest, Újszász utca 47/G., 
cégjegyzékszám: 01-09-390945) bármikor egyoldalúan jogosult módosítani, ezért kérjük, hogy mindig 
tájékozódjon a Cookie tájékoztató aktuális, hatályos tartalmáról. 
 
Budapest, 2023. december 20. 
 
BEE HOKI Kft. 
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